INFORMACION PAGO DE BECA DE ESTUDIANTES INCOMING

El valor total de la beca de nosotros es $5.000.000 (5 millones de pesos colombianos) en donde les pagaremos $1.000.000 (un millón de pesos cada mes).
El pago se realizará en cheques de manera mensual, el primer pago se realizará un mes después de la llegada de estudiantes, los estudiantes firmarán mensualmente una cuenta de cobro y el último viernes de cada mes podrán reclamar en la tesorería su cheque presentando su pasaporte original.
El dinero del cheque podrá ser reclamado en un banco (este banco será notificado al momento de entregar el cheque) presentando únicamente su pasaporte original.

Preguntas frecuentes

 A continuación, incluimos un listado de preguntas frecuentes respecto al pago de la beca.
1. ¿Cuándo será el primer pago? 
Un mes después de la llegada del estudiante

2. ¿Cuánto es la duración del mismo semestre? 
El semestre en total dura 4 meses, pero nosotros para ayudar a los estudiantes becados les damos dinero equivalente a 5 meses.

3. ¿Los 5.000.000 de colombianos incluyen la comida o para eso puedo pedir una beca de comida en la misma UTB?
La beca que nosotros damos es de apoyo económico para alojamiento y alimentación pero hacemos la aclaración que los estudiantes tienen que tener dinero adicional (por lo menos 500.000 (quinientos mil pesos colombianos mensuales) ya que los gastos de los estudiantes dependen del sitio donde decidan vivir ya que hay lugares más caros que otros, nosotros únicamente damos el dinero de la beca y no tenemos becas adicionales de comida,  pero los estudiantes tienen una tarifa preferencial para almuerzos estudiantiles, asimismo informamos que la beca no incluye transporte ni pasajes internos ya que es solo un apoyo económico.




4. Tengo que escoger un alojamiento de la UTB o puedo escoger mi propio alojamiento
[bookmark: _GoBack]Los estudiantes son libres de escoger el alojamiento que quieran ya que nosotros les daremos el dinero de la beca y ellos pueden disponer libremente de el 

5. Como se puede acceder al pago de la beca?
Para poder acceder al pago de la beca los estudiantes deben entregar el FORMATO DE CREACION DE PROVEEDOR que será enviado por correo y una copia de su pasaporte.
En el Formato deberán escribir como actividad comercial ESTUDIANTE y firmarlo donde dice FIRMA DEL PRESTADOR DEL SERVICIO, este formato se debe enviar en PDF por correo electrónico.





             









